
第９７回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和３年１１月１６日（火） 

９：２０～９：３０ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、加藤総務部長、西田市

民部長、中谷福祉保健部長、大澤子ども家庭部長、柿崎環境部長、若藤都市整備

部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議会事務局長、高橋庁舎建設

等担当部長、梅原企画政策課長、堤新型コロナウイルス感染症対策担当課長、石

原健康課長、宮奈地域安全課長、廣田広報秘書課長、穐山地域安全係長 

付議事項 １ 各種給付金交付事業について 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

３ 各部連絡事項 

資料 新型コロナウイルス感染症の“いま”に関する１１の知識 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・昨日の東京都の感染者数は７名、小金井市の感染者数は０名となっている。第６波も警戒し

ながら政策に取り組んでいきたい。 

・ワクチン接種の３回目について、先日医師会・薬剤師会との連絡会を行い、大方の方向性が

固まってきている。各部に様々なお願いをする場面もあるかと思うが、その際はご協力をお

願いしたい。 

・先日の土曜日からこがねい地域応援券の利用が開始している。年明けから新たに電子決済

サービスのポイント還元事業がスタートするため、担当部署はよろしくお願いしたい 

 

１ 各種給付金交付事業について 

（健康課長） 

・各種給付金について、正式に国等から通知が出ている部署はない模様。近々に関係課と情報

共有したいと考えている。 

（市長） 

・報道等でもあるように、１８歳以下の方々への支援の準備が今後始まると思うが、遅れを取

らぬよう情報をキャッチしながらしっかり取り組んでほしい。 

（子ども家庭部長） 

・年収別の子ども手当について、まだ詳細は分かっていないが、対象者の確定に時間がかかる

ため、すべての対象者の処理を年内に終了させるのは、物理的に難しい。 

・予算についても、支払等の課題があるため、関係課にはご協力をお願いしたい。 

（福祉保健部長） 

・関係各課で事前に調整会議を設け、今出た課題も含めて情報収集をしながら、対応について

決定をしていきたいと思うのでよろしくお願いします。 

 



（市民部長） 

・マイナンバーカード所持者対象のマイナポイント付加事業について、市民課でマイナポイ

ントの付与を援助するブースを設けているが、その延長もしくは拡大を考えながら対処し

たいと思う。保険証との紐づけといった話もあるため、関係課との調整を図る予定。 

 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・今週水曜日に自治体向けの説明会が行われる予定。 

・先日国の専門部会が開かれ、３回目のワクチン接種について、以下のような報道が出てい

る。 

１ 概ね８か月以上経過した者が対象とされていたが、６か月以上に変更された。 

２ １・２回目と異なるワクチンの接種が可能となった。 

３ モデルナの使用について、来年２月からの見通しと報道されており、接種計画に対す

る影響が見込まれる。 

４ 当初７月末までとされていた接種期間が９月末までに延長されている。 

・１７日の国の説明会を踏まえて、報告・共有させていただきたい。 

・企業の職域接種についは３月からの見通しとの報道がある。 

・５～１１才のワクチン接種について、現状分かっている点は、ファイザー製ではあるが、希

釈の方法や分量が成人とは異なるため、ほとんど別のワクチンと考えるべき。そのため、成

人の接種とは会場を分ける必要があると医師会から指摘されている。 

 

３ 各部連絡事項 

特になし 

 

（以上） 

 


